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Auszug aus dem Beschlussprotokoll 
213. Ratssitzung vom 26. Februar 2014
 
 
 
4739. 2013/375 

Weisung vom 06.11.2013: 
Motion von Daniel Leupi und Bastien Girod betreffend Velostationen, Realisierung 
von zwei Anlagen am Hauptbahnhof, Bericht und Abschreibung 

  
Antrag des Stadtrats 
 
1. Vom Bericht betreffend Velostationen, Realisierung von zwei Anlagen am Haupt-

bahnhof, wird Kenntnis genommen. 

2. Die Motion GR Nr. 2006/256 von Gemeinderat Daniel Leupi (Grüne) und Gemein-
derat Bastien Girod (Grüne) vom 21. Juni 2006 betreffend Velostationen, Realisie-
rung von zwei Anlagen am Hauptbahnhof, wird abgeschrieben. 

 
Referent zur Vorstellung der Weisung: Hans Jörg Käppeli (SP) 
 
 
Änderungsantrag zu Dispositivziffer 1 
 
Die Mehrheit der SK PD/V beantragt Ablehnung des nachfolgenden Änderungsantrags. 
 
Die Minderheit der SK PD/V beantragt folgende Änderung der Dispositivziffer 1:  
 
1. Vom Bericht betreffend Velostationen, Realisierung von zwei Anlagen am Haupt-

bahnhof, wird ablehnend Kenntnis genommen. 
 

Mehrheit: Hans Jörg Käppeli (SP), Referent; Marianne Aubert (SP), Simone Brander (SP), Patrick 
Hadi Huber (SP) i. V. von Alan David Sangines (SP), Markus Hungerbühler (CVP),  
Markus Knauss (Grüne), Matthias Probst (Grüne) 

Minderheit: Marc Bourgeois (FDP), Referent; Präsident Mauro Tuena (SVP), Vizepräsident Roger 
Tognella (FDP), Kurt Hüssy (SVP), Roland Scheck (SVP) 

Abwesend: Guido Trevisan (GLP) 
 
Der Rat stimmt dem Antrag der Mehrheit mit 72 gegen 36 Stimmen zu. 
 
 
Schlussabstimmung über die Dispositivziffer 1 
 
Die Mehrheit der SK PD/V beantragt Zustimmung zur Dispositivziffer 1. 
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Die Minderheit der SK PD/V beantragt Ablehnung der Dispositivziffer 1.  
 

Mehrheit: Hans Jörg Käppeli (SP), Referent; Marianne Aubert (SP), Simone Brander (SP), Patrick 
Hadi Huber (SP) i. V. von Alan David Sangines (SP), Markus Hungerbühler (CVP),  
Markus Knauss (Grüne), Matthias Probst (Grüne) 

Minderheit: Marc Bourgeois (FDP), Referent; Präsident Mauro Tuena (SVP), Vizepräsident Roger 
Tognella (FDP), Kurt Hüssy (SVP), Roland Scheck (SVP) 

Abwesend: Guido Trevisan (GLP) 
 
Der Rat stimmt dem Antrag der Mehrheit mit 76 gegen 39 Stimmen zu. 
 
 
Schlussabstimmung über die Dispositivziffer 2 
 
Die SK PD/V beantragt Zustimmung zur Dispositivziffer 2. 
 

Zustimmung: Hans Jörg Käppeli (SP), Referent; Präsident Mauro Tuena (SVP), Vizepräsident Roger 
Tognella (FDP), Marianne Aubert (SP), Marc Bourgeois (FDP), Simone Brander (SP), 
Patrick Hadi Huber (SP) i. V. von Alan David Sangines (SP), Markus Hungerbühler 
(CVP), Kurt Hüssy (SVP), Markus Knauss (Grüne), Matthias Probst (Grüne), Roland 
Scheck (SVP) 

Abwesend: Guido Trevisan (GLP) 
 
Der Rat stimmt dem Antrag der SK PD/V mit 105 gegen 10 Stimmen zu. 
 
 
Damit ist in Übereinstimmung mit dem Stadtrat beschlossen: 
 
1. Vom Bericht betreffend Velostationen, Realisierung von zwei Anlagen am Haupt-

bahnhof, wird Kenntnis genommen. 
2. Die Motion GR Nr. 2006/256 von Gemeinderat Daniel Leupi (Grüne) und Gemein-

derat Bastien Girod (Grüne) vom 21. Juni 2006 betreffend Velostationen, Realisie-
rung von zwei Anlagen am Hauptbahnhof, wird abgeschrieben. 

 
Mitteilung an den Stadtrat und amtliche Publikation am 5. März 2014 

 
 
 
Im Namen des Gemeinderats 
 
 
Präsidium 
 
 
Sekretariat 


